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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ  

  

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Αριθμ. Απόφ.: 198/2012 

Μαραθωνοδρόμου 95 Αριθμ. Πρωτ.:16745/22-8-2012 

ΨΥΧΙΚΟ, Τ.Κ. 154 52  

τηλ.: 210 6794000  

fax: 210 6726081  

email: grammateiads@0177.syzefxis.gov.gr  

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΠΟ 5-9-2012 13ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ  

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

 Στο Ψυχικό και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού 

(Μαραθωνοδρόμου 95), σήμερα στις τριάντα (30) του μηνός Ιουλίου του έτους 2012, ημέρα 

Δευτέρα και ώρα 18:00΄, συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα από την υπ’ αριθμ. 

17121/31-08-2012 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε 

νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ. Α’ 87), για συζήτηση και 

λήψη αποφάσεων επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ. 

 

ΘΕΜΑ  1ο  Η.Δ. 
Συζήτηση και λήψη απόφασης για τις περαιτέρω ενέργειες στο Ο.Τ.139. 

 

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου είκοσι επτά (27) 

Δημοτικών Συμβούλων, παρόντες ήταν δέκα επτά (17) και απόντες δέκα (10), ήτοι: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΧΑΡΟΚΟΠΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 

ΣΟΥΜΠΑΣΑΚΗ-ΠΑΠΑΔΗΜΟΥΛΗ ΚΩΝ/ΝΑ ΧΑΝΑΚΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
ΠΕΤΡΙΤΣΗ-ΜΟΥΡΑΝΤ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΑΡΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

ΣΑΜΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΥΡΩΝ-ΠΑΥΛΟΣ ΓΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ 

ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΡΑΠΤΗ  ΖΩΗ 
ΛΑΒΔΑ ΕΛΕΝΗ  

ΔΟΥΝΔΟΥΛΑΚΗ ΕΛΕΝΗ  
ΒΑΚΙΡΤΖΗ ΤΙΤΙΚΑ  

ΠΑΠΑΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  

ΚΟΜΝΗΝΟΥ-ΚΟΥΜΠΑ ΑΝΝΑ  

ΑΝΤΥΠΑ-ΚΟΥΓΚΟΥΛΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ  

ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ  

ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΧΑΛΑΖΩΝΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΠΛΙΩΤΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ 

ΔΑΝΙΗΛ-ΖΑΦΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ ΤΡΕΖΟΥ-ΣΚΟΥΡΟΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ-ΕΛΕΝΗ 

ΚΑΝΕΛΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΓΑΛΑΝΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΜΠΑΤΖΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

 ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΣ  

 ΤΣΑΜΗΣ  ΑΝΔΡΕΑΣ 

 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Κανελλάκης Νικόλαος και Μπατζάκη Μαρία προσήλθαν κατά τη συζήτηση 

του 1ου  θέματος Η.Δ.  
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 Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου 

Καραγκούνη Σπυριδούλα. 

 

 Εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα η Πρόεδρος είπε: 

Με το από 12-6-1997 Προεδρικό Διάταγμα (ΦΕΚ 614 Δ΄ /1997) «περί τροποποίησης του 

εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου του Δήμου Νέου Ψυχικού» επιβλήθηκε ρυμοτομική απαλλοτρίωση 

σε οικόπεδο ευρισκόμενο στο Ο.Τ.139 του ρυμοτομικού σχεδίου του τέως Δήμου Ψυχικού, 

συνιδιοκτησίας των: 1)Σοφίας Χρήστου του Νικολάου, 2)Ραϋμόνδου Παδρά του Μιχαήλ, 3)Μιχαήλ 

Παδρά του Γεωργίου, 4)Γεωργίου Παδρά του Μιχαήλ, 5)Μαρίας συζ. Χαραλάμπους Βωβού, 7)Της 

Ανώνυμης Εταιρείας «ΜΠΑΜΠΗΣ ΒΩΒΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ & 8)Της 

Ομόρρυθμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΠΑΜΠΗΣ ΒΩΒΟΣ – ΔΙΕΘΝΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε.». 

 

Οι προαναφερόμενοι συνιδιοκτήτες άσκησαν ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών 

το έτος 2006 προσφυγή η οποία εστρέφετο κατά του Ελληνικού Δημοσίου και κατά του τέως Δήμου 

Νέου Ψυχικού, αιτούμενοι την άρση της επιβληθείσης απαλλοτρίωσης, λόγω μη συντέλεσης αυτής (μη 

καταβολής αποζημίωσης) εντός ευλόγου χρονικού διαστήματος. 

 

Επί της προσφυγής αυτής εκδόθηκε η υπ’ αριθμ. 5270/2009 απόφαση του Διοικητικού 

Πρωτοδικείου Αθηνών, η οποία έκανε δεκτή την προσφυγή των οικοπεδούχων και ακύρωσε την 

σιωπηρά άρνηση της Διοίκησης να άρει την ένδικη ρυμοτομική απαλλοτρίωση του οικοπέδου, 

ανέπεμψε την υπόθεση στον Υπουργό Περιβάλλοντος, Χωροταξίας και Δημοσίων Έργων για να προβεί 

στις απαραίτητες ενέργειες, δηλαδή στην άρση της απαλλοτρίωσης δια τροποποιήσεως του 

ρυμοτομικού σχεδίου του τέως Δήμου Νέου Ψυχικού. 

 

Η απόφαση αυτή επιδόθηκε στον τέως Δήμο Νέου Ψυχικού στις 5-6-2009. Στη συνέχεια στις 

22-6-2009 οι εκ των συνιδιοκτητών - προσφευγόντων Μαρία Βωβού και Μπάμπης Βωβός, ως 

εκπρόσωποι της εταιρείας, κοινοποίησαν στον τέως Δήμο Νέου Ψυχικού επιστολή με την οποία 

πρότειναν τα παρακάτω: 

 

α) η τελευταία ομόρρυθμη εταιρεία να παραχωρήσει στον Δήμο Νέου Ψυχικού  (40) θέσεις 

στάθμευσης του Γ΄ υπογείου ορόφου του παραπλεύρου ακινήτου της στην Λ. Κηφισίας 340 και  

β) και οι τρεις ανωτέρω συνιδιοκτήτες να διαθέσουν έκταση 460 τ.μ. στον ακάλυπτο χώρο του 

οικοπέδου, που αναφέρεται στην παραπάνω δικαστική απόφαση επί των οδών Μωραϊτίνη και 

Μαντζάρου, για την δημιουργία χώρου πρασίνου και αυτά «υπό την προϋπόθεση ότι το Υπουργείο 

Περιβάλλοντος θα προβεί στην επαναφορά, στην προτέρα του κατάσταση, του άνω οικοπέδου τους  

επί των οδών Ολυμπιονικών- Μωραίτινη, Μαντζάρου», δηλαδή υπό την προϋπόθεση ότι θα 

αποφασιζόταν με υπουργική απόφαση η τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου στην συγκεκριμένη 

περιοχή, σε συμμόρφωση με την παραπάνω απόφαση του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών, γεγονός 

που θα μετέτρεπε τον κοινόχρηστο χώρο σε οικοδομήσιμο και κατά συνέπεια στους οικοπεδούχους να 

ανεγείρουν κτίριο στο οικόπεδο. 

Στις 20.8.2009 συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο του τέως Δήμου Νέου Ψυχικού μετά από 

πρόσκληση του Προέδρου αυτού Γεωργίου Παπαχρόνη και με την με αριθμ. 189/2009 απόφασή του, 

απεφάσισε κατά πλειοψηφία τα εξής: 

α) αποδέχθηκε την υπ΄ αρ.5270/2009 απόφαση του Διοικητικού Πρωτοδικείου για 

αποδέσμευση του ακινήτου στο Ο.Τ 139. 

β) αποδέχθηκε την παραχώρηση κατά πλήρη κυριότητα στον Δήμο (40) θέσεων στάθμευσης 

στο Δ’ υπόγειο του παραπλεύρου πολυωρόφου κτιρίου, ιδιοκτησίας των παραπάνω, στην Λ. Κηφισίας 

340, Κ. Παλαμά και Μαντζάρου. 
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γ) αποδέχθηκε την ανέκκλητη παραχώρηση της χρήσης τμήματος εμβαδού 559 τ.μ στον 

ακάλυπτο χώρο του ακινήτου επί των οδών Ολυμπιονικών, Μωραϊτίνη και Μαντζάρου (Ο.Τ.139) στο 

Δήμο Νέου Ψυχικού, προκειμένου να χρησιμοποιείται σε κοινή χρήση από τους δημότες. 

δ) την κατασκευή ενός επιπλέον υπογείου ορόφου – γκαράζ περίπου (37) θέσεων επί των 

οδών Ολυμπιονικών, Μωραϊτίνη και Μαντζάρου για την εξυπηρέτηση των πελατών του Ο.Τ 139. 

ε) εξουσιοδότησε τον τότε Δήμαρχο Παντελή Χαροκόπο, για τις περαιτέρω ενέργειες και  

στ) αποδέχθηκε την δέσμευση των ιδιοκτητών του παραπάνω οικοπέδου για τοποθέτηση  

κλιματισμού στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου και την κατεδάφιση του τοίχου για την ενοποίηση του 

Ναού. 

Στη συνέχεια, στις 26/8/2009, συνήλθε η Δημαρχιακή Επιτροπή του τέως Δήμου Ν. Ψυχικού 

μετά την υπ΄ αριθμ. 5478/21.8.2009 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της και του τότε Δημάρχου 

Παντελή Χαροκόπου και με την υπ’ αριθμ. 36/26.8.2009 ομόφωνη απόφασή της απεφάσισε και 

εξουσιοδότησε τον Δήμαρχο, όπως στο όνομα και για λογαριασμό του Δήμου, εμφανισθεί ενώπιον 

συμβολαιογράφου ή άλλης αρχής και υπογράψει οποιοδήποτε  έγγραφο απαιτείται, προκειμένου να 

υλοποιηθεί η ανωτέρω με αριθμό 189/2009 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Επειδή όμως η υπογραφή του προσυμφώνου συμβολαίου καθυστερούσε και επέκειτο η 

παρέλευση της προθεσμίας ασκήσεως ενδίκου μέσου (30-9-2009) κατά της αποφάσεως του 

Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών  ανατέθηκε (προφανώς) από τη Δημαρχιακή Επιτροπή στον 

δικηγόρο Μπουρτζάλα Κων/νο να προσβάλει την εν λόγω απόφαση. 

Στο σημείο αυτό επισημαίνεται ότι η εν λόγω απόφαση προσεβλήθη εσφαλμένα στο Διοικητικό 

Εφετείο Αθηνών ενώ, δεδομένου ότι πρόκειται περί ανέκκλητης απόφασης κατά της οποίας δεν χωρεί 

έφεση, αλλά μόνον αναίρεση ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας. 

Στη συνέχεια στις 13 Οκτωβρίου 2009 υπογράφηκε μεταξύ της ομόρρυθμης Εταιρείας 

«ΜΠΑΜΠΗΣ ΒΩΒΟΣ – ΔΙΕΘΝΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ & ΣΙΑ Ο.Ε.» και του τέως Δήμου Νέου 

Ψυχικού, νομίμως εκπροσωπουμένου από τον Δήμαρχο αυτού Παντελή Χαροκόπο το με αριθμ. 

12800/13-10-2009 προσύμφωνο Συμβόλαιο της Συμβολαιογράφου Αθηνών Παρασκευής Αριστείδη 

Θεοδωρακάκου, με το οποίο προσυμφωνήθηκε η μεταβίβαση σαράντα (40) θέσεων στάθμευσης στο 

υφιστάμενο κτίριο της εταιρείας δηλαδή στον τέταρτο υπόγειο όροφο του πολυόροφου κτιρίου 

γραφείων – καταστημάτων που βρίσκεται στο Νέο Ψυχικό Αττικής και επί των οδών Κωστή Παλαμά & 

Ν. Μάντζαρου και ειδικότερα επί της Λεωφόρου Κηφισίας αρ.340 με τους εξής όρους και 

προϋποθέσεις: 

« … 1.- Για τη υπογραφή του οριστικού συμβολαίου απαιτείτο να έχει δημοσιευθεί στο οικείο 

ΦΕΚ η υπουργική απόφαση, η οποία θα χαρακτηρίζει το οικόπεδο συνιδιοκτησίας της δωρήτριας 

εταιρείας, που βρίσκεται στη ιδία ως άνω θέση «Αγία Βαρβάρα» του Δήμου Νέου Ψυχικού Αττικής, της 

περιφερείας του ομωνύμου Δήμου, παλαιότερα Κοινότητας Νέου Ψυχικού και τέως του Δήμου 

Αθηναίων, στο ίδιο με αριθμό εκατόν τριάντα εννέα (139)  οικοδομικό τετράγωνο του εγκεκριμένου 

ρυμοτομικού σχεδίου Νέου Ψυχικού, που περιβάλλεται από τις οδούς Ολυμπιονικών, .Κ. Παλαμά, Ν. 

Μαντζάρου, Μωραϊτίνη και ειδικότερα επί της Λεωφόρου Κηφισίας, στην οποία ήδη φέρει τον αριθμό 

338, (παραλλήλου της οδού Ολυμπιονικών) και των οδών Μωραϊτίνη και Μαντζάρου (πρώην 

Γρηγορίου Ξενοπούλου) και θα καθίσταται έτσι δυνατή η ανοικοδόμηση κτιρίου στο οικόπεδο αυτό με 

σ. δ. 1,2 και χρήση γενικής κατοικίας.  

2.- Η δωρήτρια εταιρεία αναλαμβάνει με το παρόν την υποχρέωση να προβεί στην απόκτηση 

των ποσοστών εξ αδιαιρέτου του άνω οικοπέδου μέχρι την δεκάτη πέμπτη Δεκεμβρίου ενεστώτος έτος 

(15.12.2009). 
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Το οριστικό συμβόλαιο, θα υπογραφεί εντός πέντε (5) εργασίμων ημερών από της 

κοινοποιήσεως από τον επιμελέστερο των συμβαλλομένων του παραπάνω Φ.Ε.Κ. και αντιγράφου 

συμβολαίου απόκτησης των άνω ποσοστών εξ αδιαιρέτου του οικοπέδου, που αντιστοιχούν στις 

παραπάνω οριζόντιες ιδιοκτησίες. Για τον λόγο αυτό ο επιμελέστερος των συμβαλλομένων θα 

προσκαλεί εξωδίκως τον έτερο συμβαλλόμενο σε συγκεκριμένη ημέρα και ώρα για την υπογραφή του 

οριστικού συμβολαίου συγκοινοποιώντας παράλληλα και επικυρωμένο αντίγραφο του άνω ΦΕΚ και 

αντιγράφου του άνω συμβολαίου …». 

Αντίκλητος στο παραπάνω προσύμφωνο ορίστηκε ο τότε Πρόεδρος του Δημοτικού 

Συμβουλίου Γεώργιος Παπαχρόνης, στον οποίο η δωρήτρια θα μπορεί να κοινοποιεί κάθε έγγραφο και 

δικόγραφο. 

Να σημειωθεί ότι στο εν λόγω προσύμφωνο δεν συμπεριελήφθησαν όλοι οι όροι που έθεσε το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Νέου Ψυχικού με την με αριθμ.189/2009 απόφασή του. 

Επίσης, η οικοδομική άδεια με την οποία είχε ανεγερθεί το εν λόγω κτίριο είχε πολεοδομικά 

προβλήματα, αφού είχε ανεγερθεί με απόφαση μεταφοράς συντελεστή δόμησης, η οποία είχε 

ακυρωθεί ως αντισυνταγματική με την με αριθμ. 1071/1994 απόφαση της Ολομέλειας του Σ.τ.Ε. 

Στη συνέχεια δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ Α.Α.Π. 336/12-8-2010 υπουργική απόφαση 

αποδέσμευσης του ακινήτου η οποία σύμφωνα και με την με αριθμ. 189/2009 απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου, δεν προσεβλήθη. 

Στις 26 Σεπτεμβρίου 2011, εκδικάστηκε η έφεση που είχε ασκηθεί κατά της με 

αριθμ.5270/2009 αποφάσεως του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών. Όπως ήτο φυσικό, εξαιτίας του 

προαναφερομένου λόγου, η έφεση αυτή απορρίφθηκε εκδοθείσης της με αριθμ. 4041/2011 απόφασης 

του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών, η οποία κοινοποιήθηκε στο Δήμο Φιλοθέης-Ψυχικού στις 30-4-

2012. 

Κατ΄ακολουθία των παραπάνω, με τη δημοσίευση της παραπάνω υπουργικής απόφασης στο 

ΦΕΚ  πληρώθηκε η πρώτη τεθείσα με το προσύμφωνο προϋπόθεση. Πλην όμως δεν έχει πληρωθεί η 

δεύτερη τεθείσα με το προσύμφωνο προϋπόθεση, δηλαδή η δωρήτρια εταιρεία δεν προέβη στην 

απόκτηση των ποσοστών εξ’ αδιαιρέτου του ως άνω οικοπέδου μέχρι την 15-12-2009, αλλά ούτε και 

μέχρι σήμερα και για το λόγο αυτό δεν κοινοποίησε προς το Δήμο Φιλοθέης-Ψυχικού αντίγραφο του 

συμβολαίου απόκτησης των άνω ποσοστών εξ αδιαιρέτου του οικοπέδου, που αντιστοιχούν στις 

παραπάνω δωρηθησόμενες οριζόντιες ιδιοκτησίες, ως είχε υποχρέωση εκ του προσυμφώνου. 

Επομένως, η ενεργοποίηση του υπ’ αριθμ. 12800/13-10-2009 συμβολαιογραφικού 

προσύμφωνου δεν καθίσταται νομικώς δυνατή. 

Τέλος, θέτω υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου ότι ο Αντιδήμαρχος Γεώργιος Παπαχρόνης 

υπέβαλε στον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου την από 24/11/2011 αναφορά του, ζητώντας την άμεση 

ποινική διερεύνηση της υπόθεσης και συγκεκριμένα να διερευνηθεί αν έχουν διαπραχθεί, με ενέργεια ή 

παράλειψη οφειλομένης εντεταλμένης υπηρεσίας και ενέργειας, ποινικά αδικήματα και ειδικά τα 

αδικήματα της παράβασης καθήκοντος και απιστίας, σε βαθμό κακουργήματος, σε βάρος του Ν.Π.Δ.Δ. 

του Δήμου, αφενός μεν με τη μη εκτέλεση των εντολών των συλλογικών οργάνων διοίκησής του, 

αφετέρου δε με την μη διενέργεια των αναγκαίων πράξεων για απόκτηση στο όνομα του Δήμου, των 

παραπάνω ακινήτων και την επακόλουθη στέρηση σοβαρών πόρων και εσόδων από τον Δήμο από τη 

μη εκμετάλλευση των μηδέποτε αποκτηθέντων ακινήτων, έως σήμερα. 

Μάρτυρες δε προτείνει να  εξεταστούν: 

-  ο τελευταίος Δήμαρχος του τέως Δήμου Νέου Ψυχικού, Παντελής Χαροκόπος και οι 

αντιδήμαρχοι 2009-2012 και ιδιαίτερα οι  αντιδήμαρχοι Χαράλαμπος Μπονάτσος και Νικόλαος 

Κανελλάκης. 
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- όλοι οι δημοτικοί σύμβουλοι του τέως Δήμου Νέου Ψυχικού που συμμετείχαν στη συνεδρίαση 

του δημοτικού συμβουλίου κατά την οποία ελήφθη η υπ΄ αριθμ. 189/2009 απόφαση. 

- ο νυν Δήμαρχος του Δήμου Παντελής Ξυριδάκης. 

- η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αικατερίνη Αλεξοπούλου. 

- η κ. Ράπτη Ζωή, δημοτική σύμβουλος του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού. 

- ο ειδικός νομικός σύμβουλος του Δημάρχου Φιλοθέης-Ψυχικού Άρης Παπαδάτος. 

Μετά από όλα τα παραπάνω εκτεθέντα, καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει τις περαιτέρω 

ενέργειές του. 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ αφού έλαβε υπόψη του: 

1. Την εισήγηση της Προέδρου, 

2. Τις διατάξεις του  άρθρου 65 & 67 του Ν.3852/2010, 
3. Τους όρους και τις προϋποθέσεις του με αριθμ. 12800/13-10-2009 προσυμφώνου 

συμβολαίου, 
μετά από διαλογική συζήτηση, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Να αποσταλεί εξώδικη πρόσκληση, δήλωση και διαμαρτυρία προς την Ομόρρυθμη Εταιρεία 

«ΜΠΑΜΠΗΣ ΒΩΒΟΣ –ΔΙΕΘΝΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε», προκειμένου να 

εκπληρώσει τις αναληφθείσες με το με αριθμ. 12800/13-10-2009 προσύμφωνο συμβόλαιο 

υποχρεώσεις της και να γίνει κάθε δυνατή ενέργεια προς υλοποίηση των όρων και των προϋποθέσεων 

του παραπάνω προσυμφώνου συμβολαίου. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ανδρουλιδάκης Μιχαήλ απέχει. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 198/2012 

  

Κατόπιν των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφηκε από την Πρόεδρο και 
τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                   ΤΑ ΜΕΛΗ 

 ΣΟΥΜΠΑΣΑΚΗ-ΠΑΠΑΔΗΜΟΥΛΗ ΚΩΝ/ΝΑ 

 ΠΕΤΡΙΤΣΗ-ΜΟΥΡΑΝΤ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

 ΣΑΜΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΥΡΩΝ-ΠΑΥΛΟΣ 

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

 ΠΑΠΑΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 ΑΝΤΥΠΑ-ΚΟΥΓΚΟΥΛΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ 

Από το πρακτικό της 13ης  Συνεδριάσεως του ΛΑΒΔΑ ΕΛΕΝΗ 

Δημοτικού Συμβουλίου Φιλοθέης – Ψυχικού στις   ΔΟΥΝΔΟΥΛΑΚΗ ΕΛΕΝΗ 

30-07-2012. ΒΑΚΙΡΤΖΗ ΤΙΤΙΚΑ 

 ΚΑΝΕΛΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

Ψυχικό, 22-8-2012 ΚΟΜΝΗΝΟΥ-ΚΟΥΜΠΑ ΑΝΝΑ 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 

 

 

 

 

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

ΧΑΡΟΚΟΠΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
ΧΑΝΑΚΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΚΑΡΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

ΓΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ 
ΜΠΑΤΖΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

ΡΑΠΤΗ  ΖΩΗ 

 


